
GLASNEBA
PORUKE KRALJICE LJUBAVI 2007.

Mali Lošinj- HRVATSKA



- L -GLAS NEBA
Glasilo (bilten) Molitvene zajednice
KRALJICE LJUBAVI uMalom Lošinju
51550 MALI LOSINJ, S.K. Kozuli6a 1
Telefon 051/234-055
Sa~o fax 051/232-943
7:a sve ol\,~.""r}'j.~pst.i 1:~~.?i,1,~':,t~"l!cr,n;1YJP~

NAPOMENA CITATELJIMA
Majka Kralj~ca ljubavi ukazuje se uMalom
Lošinju neprekidno od 16.02.1990. godine
i daje Poruke za svijet.
Do 06.07.1S95. godine ~ajka je davala Poruke
svakodnevno.
Od 07.07.1995. do 14.09.1997. godine Majka
je davala Poruke svake nedjelje i blagdanom
u tjednu, prigodom ukazanja na Brdu Ukazanja.
Od 16.09.1997. do 07.04.2001. godine Majka
je davala Poruke svakog 16-tog dana u mje-
secu prigodom ukazanja na Brdu Ukazanja.
Takodjer je davala Poruke i no6u od subote
na nedjelju i te su se Poruke čitale hodo-
časnicima koji su došli u nedjelju.
Od 16.04.2001. godine na dalje Majka daje
Poruke sam~ svakog 16-tog dana u mjesecu
prigodom ukazanja na Brdu Ukazanja.
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16.03.2007.(petak) DAN UKAZANJA
Poruka Majke Kraljice ljubavi
primijena na Brdu Ukazanja:

HVALJEN I S US!
Djeco moja, hvala na hodočašcu u ovo mo-

je Svetište.
Djeco moja, vidim vaše križeve, vaša

trpljenja. Djeco moja, jednoga dana reci cete
da su to medeni križevi.

Djeco moja, žalosna sam što su mnogi ne-
vjernici a ioni koji bijahu vjerni, molili
da ih pozovem u našu Zajednicu, a sada ih nema.
Sotona im je napunio uši i njihova srca otvr-
dnuše.

Djeco, s takvim vašim ponašanjem Meni ste
proboli srce, a vama naškodili. Vi ne znate
što vas čeka, ako idalje budete vjerovali So-
toni. Djeco moja, zato vas pozivam da se obra-
tite bez straha što ce vam drugi reci.

Djeco, vi hodočasnici moji, sada je Kori-
zrna i Ja pozivam da što više molite u ovoj Ko-
rizmi za obracenje.

Djeco moja, spremaju se velika nevremena
koja ce zahvatiti svijet. Djeco, zato ovihda-
na molite devetnicu pred Križem, da bude što
manje žrtava. A vi koji trpite, prikažite va-
ša trpljenja za tu nakanu.

Djeco, ne ogovarajte, vec opraštajte!
Djeco moja, vidim da bi skoro svatko vo-

lio da se nad njim moli i polažu ruke radi li-
ječenja. Djeco, vidite i sami kakva je situa-
cija ovdje u Svetištu. Vi budite uvjereni da
Isus i Ja liječimo.

Djeco moja, jedino ako je u pitanju težak



- 4 -
bolesnik koji još nema povjerenja da ce biti
izliječen i bez polaganja ruku, taj neka pri-
gne koljena i neka se nad njim izgovori molitva
i polože ruke.

Sve vas liječim i blagoslivljam.
Izmolite jednu Zlatnu krunicu po mojoj

nakani.
Djeco moja, sve vas blagoslivljam i sve

ono što nosite sa sobom na blagoslov inosite
moj blagoslov svojoj obitelji.

Za vrijeme ukazanja bila sam prisutna i
kod onih koji nisu mogli doci ovamo, a željeli
su biti ovdje.

Molite, molite, molite!

--------------------------------------------------------------------------------------------
nOD ii T ,\ l(

IZBOR IZ RANIJIH POHUKA
Majka Kraljica ljubavi poziva nas, da redo-

vito čitamo i razmatramo ione njezine ranlJe
Poruke i cia cemo u njiJJ13naci odgovore na mno-
ga pitanja.

Za ovu prigodu izabrali smo nekoliko rani-
ji~ Poruka. Evo tih Poruka:
Mnogi bi se odrekli
kriŽa

IIDrQG;} mo j a d;jcco, hva la na hodo č a čriu ovome
Svetištu odakle cete ponijeti velike milosti.

Djeco moja, vidim mnogi od vas bi se odre-
kli križa koji vas pritišce. Svaki dan vam je
sve teži i teži. Djeco moja, prihvatite svoj
križ, jer samo po križu cete se spasiti. Ojeco
moja, odbijete li križ, odbili ste Isusa. Ah, ne
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mogu sve reci, ali mnogi od vas napravili ste
sami sebi križ. Neka se svatko zamisli što či-
ni sebi i svojoj obitelji. Zato prinvati križ
i šuteci ga nosi.

Mnoge sam sada izliječila a da i ne znaju
od čega su bolovali. Nastavljam idalje lije-
čiti."
(Iz. Poruke od 16.04.2003.)

Ne znate koliko ce biti slatki
ti križevi kada budete s nama

lIDjeco moja, vidim vaše boli jer preteške
križeve nosite. Djeco moja, ne znate koliko ce
biti slatki ti križevi kada budete s nama, kad
nas budete gledali oči u oči.

Djeco moja, sve one koji su se danas pre-
poručili Meni za ozdravljenje, Ja ozdravljujem.
Djeco moja, netko ce odmah sada dobiti milosti.
Djeco moja, sve su molitve uslišane. Ne gubite
nadu, vec strpljivo čekajte.

Djeco moja, žalosna sam što ovdje medju
vama ima onih koji teško opraštaju. Ja i Isus
želimo da opraštate kao što je Lsus oprosti o
vama.

Djeco moja, mnoge sam započela liječiti
jer su danas po prvi put ovdjell.
(Iz Poruke od 16.05.2003.)

Mnoge sall1oozv21i:l
"Djeco moja, mnoge sam pozvala i mnogi se

odazvaše. Ali, eto, njihova je ljubav bila ma-
la kac što im je i vjera bila mala. Došao je
moj neprijatelj i sve im je oduzeo. A sada ima-
ju velike nemire. Ne znaju kako da se vrate. Dje-
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co moja, dodjite, Ja sam Majka koja vas beskraj-
no ljubim i koja sve opraštam."
(Iz Poruke od 16.12.2003.)

Još imam onih koji su bili vjerni,
a sada lutaju za čudes ima

"Djeco moja, mnogi su bili izgubljeni i
eto, ponovo ih pronadjoh ovdje. Djeco moja, JOs
imam onih koji su bili vjerni, a sada lutaju
za čudesima. Djeco, Ja ih ponovo pozivam, nek
se vrate. Nigdje nece dobiti ovakve milosti
kao što ce dobiti ovdje i koji su dobivali mi-
losti.

Djeco moja, mnogi lažno svjedoče protiv
mojih ukazanja i protiv vidjelice, a ne znaju
da je to velika laž, jer ih sotona nagovara.
Djecomoja, laž je poput kuge, neizliječiva.

Vi vjerni moji, molite za tu moju jadnu
djecu i pazite na Poruke, pazite kome ih dajete".
(Iz Poruke od 16.08.2001.)

Ja liječim preko blagoslova,
dok vas blagoslivljam Ja vas
iliječim

"Djeco moja, vi stalno klečite i želite da
se polažu na vas ruke premda vam nije ništa.
Ja sam rekla da se ruke polažu nad onima koji
su bolesni, koji trpe. Zar nemate vjere da vas
liječim dok vas blagoslivljam? Sami se zamisli-
te, da li biste stigli na red za polaganje ruku
da vas je na tisuce? Da li biste tada dobili
blagoslov polaganjem ruku mojih pozvanih? Ne,
jer ne biste stigli na red. Stoga zapamtite:
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Ja liječim preko blagoslova, dok vas blago-
slivljam Ja vas iliječim. Djeco moja, svaka
iskrica koja padne na vas to su milosti i bla-
goslov."
(Iz Poruke od 16.09.2004.)

Hodočasnici mOJl, Isusovo stado malo,
došao je čas bitke

lIDraga moja djeco, hodočasnici mOJl, Isu-
sovo stado malo, ne bojte se. Ja, vaša Majka,
udijelila sam vam dar da se okupite sa svih
strana u moju Pobjedničku četu. Djeco, došao
je čas bitke. Sotona je vec došao do vrhunca
svoje moci i sada, takodjer i u Crkvi, Sotona
ce dovršiti svoje djelo onoliko, koliko mu je
Gospodin dopustio za njezino najbolnije čišce-
nje. Djeco, časovi koje cete proživjeti spada-
ju medju najvažnije, jer svi dogadjaji, koje
sam prorekla, ispunit ce se.

Djeco moja, hodočasnici mOJl, vi se ne
bojte jer vas je Isus okupio u nebes kom pa-
šnjaku svoje Božanske ljubavi. Djeco, Isus vas
vodi savršenom ispunjenju Očeve volje. Isus
želi biti od vas proslavljen. Došao je čas u
kojem cete Isusa savršeno proslaviti. Vi ste
utjeha njegovoj napuštenosti, vi ste melem
njegovim ranama koje nanose bezbožnici, vi ste
duboka radost njegovog Božanskog srca. Ne pla-
šite se malo stado. Budite svi moja mala dje-
ca koju sam okupila sa svih strana svijeta za
veliku bitku izmedju Boga iSotone, izmedju
sila dobra i sila zla.

Djeco, Gospodin ce pobijediti. Evo, Ja
Sotoni gazim glavu, a vi ste ga dotukli vašim
molitvama.
(Iz Poruke od 18.02.2001.)
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OBAVIJEST HODOCASNICIMA
Na DAN UKAZANJA,. u ponedjeljak 16.04.

2007. godine, molitveno slavlje na Brdu Uka-
zanja započet ce u 14.40 sati.

MOLITVENA ZAJEDNICA

Svim čitateljima Poruka Majke Kraljice

ljubavi
SRETAN USKRS 2007.

LJUBAVI


